Pacuetno-rpadudeckas padbora Nel

1. CoctaButh no 3akoHam Kupxroda cuctemy ypaBHEHUH JUIsl HAXOKICHUS TOKOB
BO BCEX BETBAX CXEMBHI.

2. OnpeaenuTs TOKM BO BCEX BETBAX METOAOM KOHTYPHBIX TOKOB.

3. Onpenenutb TOKU BO BCEX BETBSAX METOJOM Y3JIOBBIX TOTEHIIUAJIOB.

4. Onpeaenuts TOK B R1 MeTO10M 5KBHBaJICHTHOTO T€HEpPATOpa

5. CocraButh OajgaHC MOIIHOCTH JJIs UCXOJTHOM CXEMbI C HCTOYHUKOM TOKA.

6. [TocTpouTh NOTEHIMAIBHYIO TUarpamMmy JUIsl JIFIOOOro KOHTYpA.
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Pacuets! npoussoaum B mporpamme Mathcad.

1. Ilpown3BosbHO BEIOMpacM HaIpaBicHUS TOKOB. JlaHHas cxema wmeeT 8
BeTBel. TOK B BETBU C HCTOYHUKOM TOKa u3BecTeH U paBeH 0.4A. B cxeme 5 y3n0B.

[To mepBomy 3akony Kupxroda 3anucpeiBaeM KOJIMYECTBO YPABHEHHUI PaBHOE YUCITY



y310B Munyc 1, T.e. 4. Ilo Bropomy 3akony Kupxroda 3ammceiBaeMm 3 ypaBHEHHUS.

Cucrema ypaBHEHUH Il pacyeTa TOKOB 10 3akoHaM Kupxroda umeer BUI:

M-K+Il6=0
K-I5-12=0
5-16-3=0

B+J2+IR2-11=0

[4-R4 +16-R6 +I5-R5=0

I1'-R1 +14-R4 +IR2-R2 + 1212 = E2
I1-RI —16-R6 + I3-R3 = E3

2. B nanHoil cxeme 4 HEe3aBUCHMBIX KOHTypa. HampaBum B KaKI0M M3 HUX

KOHTYpHBIN TOK. KoHTYpHBII TOK 144 n3Becten u pasen 0.4 A.

3anumeM cucteMy ypaBHeHu#, rae RI11, R22, R33 - cobGcTBeHHbIC
compotuBieHusa KoHTypoB, RI12, RI13, R14, R23, R24, R34 - B3auMHbIe
conpotuBieHust KOHTypoB, E11, E22, E33 - koutypasie 3/1C

R1l1 = R2 +R4 + Rl +12 R12 = -Rl1 R21 = RI2 Rl4 =R2 Ell = -E2
R22 = R1 +R6 + R3 R13 =-R4 R31 =RI3 R24 =0 E22 = B3
R33 = R4 +R5 +R6 R23 =-R6 R32 =R23 R34 =0 E33 =0

I11-RIT1 + 22 -R12 + 133 -R13 + 144 -R14 = Ell
I11-RI12 + 122 -R22 + 33 -R23 + [44-R24 = E22
I11-R13 +122-R23 + 33 -R33 + 144 -R34 = E33

Ornpenenum TOKU B BETBSIX

Il =1 - I I1=0812 A 2 = -1 I2=-0.148 A
B =1 I3 = 0.96 A M=1-1I M4=031 A
I5 = I I5=0458 A I6 =1, - Iy I6 = —0.502 A
R2 = -Ij- 12 IR2 = —0.548 A



3. MeToJ y3710BbIX MOTEHIIMATIOB.
YcnoBHO 3a3eMiiM y3el m. TakuM 00pa3oM HaM HEH3BECTHBI MOTEHIHANbI 4-
x y3n0B. CocraBuM cuctemy ypaBHeHuit, rae Gaa, Gbb, Gee, Gdd - coOcTBeHHbIC

npoBoaumocTu y3inoB, Gab, Gad, Gac, Gbc, Gdc, Gbd - B3auMHBIC TTPOBOAUMOCTH

y3JI0B.
1 1 1 1 1
Gaa = — + — 4+ — Gab = — Gbec = ——
R1 R4 R6 R4 R5
be—1+1+1 1
12 R4 RS Gac = —— Gdc:_Ri3
1 1 1
GCC:R—3+R—5+R—6 1
Gad = -~ Gbd = 0
1 1 1
Gdd = —+—+ —
R1 R2 R3

CucreMa ypaBHEHHI UMEET BUI:

fa-Gaa + fb-Gab + fc-Gac + fd-Gad = 0

E2
fa-Gab + fb-Gbb + fc-Gbce + fd-Gbd = ——

r

E3
fa-Gac + fb-Gbc + fc-Gee + fd-Gdc = _E

E3
fa-Gad + fb-Gbd + fc-Gde + fd-Gdd = J2 + G

Onpenenum TOKH B BETBSIX

[ —3.907

—5.148
F= 1

—7.67

1.37
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F3 - Fy — F1+E2
Il = Il =0812 A D = 2 =-0148 &
R1 12
Fy-F
Fo — Fz + E3 0 1
- 4 = U4=031 A
B = R3 B = {}L’}.[j, A R—‘
F, - F
Fi1-Fs T2 - .
5 = — I5=0458 =75 16=-0302",
_F3
R2= IR2 = —0.548 A
R2

4. MeTo/1 5KBUBaJICHTHOTO Te€HEpaTopa.
Omnpenenum Tok 1. Bero cxemy oTHOcUTENbHO BeTBU ¢ TOKOM Il mpencraBum B

BHJIE SKBUBAJIEHTHOIO reHeparopa c¢ napamerpamu Er=Uxx, RBx

[IpeoOpazyem uctounuk Toka B uctounuk IJ[C.

E=E2+R2I2 E=06 B

d H1 [t}

Er

R

Er

= —
Rvx + R1

Jlnst maxoxaeHus: pazHoctu noteHnuanoB Uda=Er Bocmons3yeMcs MeToIoM

IBYX Y3JIOB.



- J 19

A

E-E3
B24+E3+r2
1 1 1
+ — + —
FE2+F3i+12 Ro+F4 RS

TUch =

TUch=-181 B

—Uch + E-E3
I7 = I7=-0487 A
B2 +E3 +12
_ —Ucb
" R6 + R4 Is = 0.157 A

Haiinem paznocts norennuanoB Uda=Uxx
Uxx = I7-E3 - IS-R6 + E3 Uxx = 8.333 B

s toro, utoObl HalTu RBX, 3akopotum wuctouHuku I/IC u pazoMkHeM
HMCTOYHHMKHU TOKA. B cxeMe MOXHO mpeoOpa3oBaTh TPEYroJbHUK COMPOTUBIICHUN R4-

R5-R6 B sxBuBanenTHyt0 3Be31y R45-R46-R56
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e
Ry |
R46
- __
de— = '[ - ]' - T
l L
K. I 1 R56
R3 | |
c
. _ R4RS
K = R TR+ Re R45=1.294  Ow
~ R4R6
R46 = R4+ R5 + RG R46 = 1.765  Om
. RS5EG
R0 = P TR + Re R36=2426  Ou

B cxeme compotupienus R56 u R3 coenunensl nocnenoateabHo, R45 u R2
TOXKE COCIMHEHBI TIOCIICIOBATEIbHO, a MEXIy CO0OH HX BETBH COCIUHCHBI

napauieabHO

(R36 + R3)-(R45 + R2 + 12)

Rvx = R46 + _
T T RS6+ R3+ R4S + R2 + 12 Rvx = 3.763 Om

Haiinem tok 11

Uxx

I1=—
Bl + Bwvx

I1 =081 A

5. CoctraBum OajiaHC MOIIIHOCTEMN.

Z Pucr== Puotp
2 2 2 2 2 2o 2
Proorp = I1"-R1 + 1272 + 37-R3 + 47-B4 + R5-I5" + I67-R6 + IR2-F2 Poorp = 92405 Br
Pucr = E3- I3+ 12-E2 — J2-IR2-F2 Puct = 9.408 Br



[TocTporM MOTEHIMATBHYIO TUATpaMMYy JUIsl KOHTypa C-K-d-a-C

pec = 0
dk = dc+ E3 pk = 10

m

bd = ¢k — I3-R3 bd = 9.04 B

pa = ¢d—I1-R1 ba = 3.762 B
pec = ¢pa+ I6-RO dpec =0 B
dc 0
ok 0
P=| ¢d R = R3
(I)a R3 + R1
dee R3 +R1 + R6
10 O d
P 1 a
P
O 0O | c
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